

# 《蒙面唱将猜猜猜》年度盛典玩法劲爆 新老唱将即将携手同台

江苏卫视大型音乐推理真人秀《蒙面唱将猜猜猜》盛典前的最后一场头脑风暴,“快要崩溃的一哥”彭佳慧、“花粉过敏的花房姑娘”杨乃文、“从酋长到球长”李琦、“感觉自己萌萌哒”张磊、“不会弹吉他的吉他侠”李祥祥、“爱搭积木的粉刷匠”黄雅莉被逐一“揪”出,猜评团赢得揭面“大满贯”盛况。

老牌唱将频频突破自我,青年歌手不断跨越历史,观众在震撼之余,亦感受到了两代歌手追求音乐梦想的力量。本周日晚8时30分,《蒙面唱将猜猜猜》年度金曲盛典将震撼来袭,终极玩法呼之欲出,未揭面唱将即将亮相真身,更有神秘嘉宾莅临盛典!

除了未揭面唱将带来的演唱,还将有揭面唱将强势助阵。节目播出至今,已有三十位歌手在节目中悉数登场,其中不乏超强实力的天王天后级唱将、突破自我的资深艺人、崭露头角的新晋歌手和跨界歌手。以一曲《成全》深入人心的“帮我消消黑眼圈”林宥嘉,和展现自己实力派歌技的“钻石女士”杨丞琳网

络呼声极高,金海心、杨乃文、郁可唯、李琦等唱将,也在揭面后持续着高人气和热议度,深受观众们的欣赏和喜爱。据导演组透露,具有人气和话题的唱将很有可能会一一返场,共燃盛典。

不仅保证了超凡卓越的音乐品质,还保留了紧张刺激的猜人环节,是本季《蒙面唱将猜猜猜》金曲盛典最大的看点。令人惊喜的是,盛典还将迎来去年《蒙面唱将猜猜猜》的神秘返场歌手。

## 相关链接 为何超越《蒙面歌王》?

据网易娱乐 过去的一两年间,一线卫视中生产音乐节目最多的是哪家?答案:江苏卫视。《唱游天下》、《蒙面歌王》、《看见你的声音》、《端午金曲捞》、《盖世音雄》……虽说每一档的表现都可圈可点,但并没有诞生过梦寐以求的爆款。

不惜以试错的决心和勇气,摸索磨合了

许久,终于到了2016年四季度,在前作《蒙面歌王》基础之上全新改良的《蒙面唱将猜猜猜》横空出世,人气指数不断飙升。站在更大的格局来看《蒙面唱将猜猜猜》的突出重围,是因为它在去PK化的另辟蹊径上,终于找到了一条合脚的路。

去年面世的《蒙面歌王》,平均收视也达到了“优秀生”的行列,但是口碑上却遭遇了一些热心观众的质疑。韩国原版节目,失败者揭开面具曝光真身,到了中国,竟然变成了票数最高的荣耀揭面。到了今年的《蒙面唱将猜猜猜》,节目完全撇开了缺乏十足说服力的赛制,有道是重要的事情说三遍,显而易见,节目在“猜猜猜”上下足了功夫。无论是功成名就的巨星,还是阔别多年的遗珠,以及渴望曝光的新人,都在面具之后勇敢发声——当主要的逻辑线变成了“猜”,相对陌生的好声音,期待被大众或记起或认可,具有国民辨识度的唱将则玩起“伪装术”,让观众领略他们的另一面。

# “综艺小王子”加盟《我们的挑战》 薛之谦玩转奇葩挑战

据搜狐娱乐 四季度备受期待的《我们的挑战》,将于12月起、每周日晚8时30分登陆江苏卫视,此次明星嘉宾阵容保留“熟人”阮经天、岳云鹏、沙溢,还请到了新人“网红段子手”薛之谦,“火华社长”刘烨以及“教主”黄晓明加盟节目。参加过多档综艺节目的“综艺小王子”薛之谦,首次加盟《我们的挑战》,明显对其中的极致考验有些“水土不服”,真实的挑战让他“叫苦不迭”。

参与过多档综艺节目的薛之谦直言:“很多真人秀都有剧本,可怕的是这个没有。”他甚至说道:“我早上出发的时候,他们也不告

诉我干什么,我穿着一条短裤直接就去了……”

早在节目发布会上,薛之谦就表示他被节目的真实录制吓到,所有都是来真的。第一期节目在寒冷的环境下只能抱羊取暖,薛之谦直呼,这是他史上录过最“残忍”的综艺节目,也是最真实的综艺节目。

“网红段子手”薛之谦近两年多次在各种综艺节目中露脸,他的爆笑段子搭配搞笑性格,总是让人忍俊不禁,这一次在《我们的挑战》中,接受了节目组设置的极致挑战,“饥饿困苦”变成节目中他的常态,在发布会上,他

接过话筒后就停不下来了:“我这两年应该是参加综艺节目最多的艺人,以前录节目,至少晚上放你回家睡个觉、吃顿饱饭,不过,这里都是没有的,我饿到最后已经饥不择食了。让你睡四个小时,把你拍醒接着录节目,真没遇到过!”

薛之谦甚至还和导演说:“你告诉我要什么效果,我演给你,你别这么折腾我了,我30个小时没吃没睡,结果没人理睬。”这些为嘉宾量身定做的真实挑战,考验了嘉宾的真实反映,所以薛之谦还特地补充:“节目效果会很不错,希望大家期待。”

# 仨女生坚持心动男生 仅1位牵手成功

据搜狐娱乐 600期圆满收官之后,《缘来非诚勿扰》于19日晚迎来颠覆性的一次升级——以往24位美女嘉宾换为24位帅气的男嘉宾,过招站在舞台中央的每一名女嘉宾。据悉,女选男特别版,仅仅是2017年《缘来非诚勿扰》启动季播化升级的序幕之作,未来还有无限惊喜。

“1女24男”的模式,无疑显示了节目从另外一个角度,开启了对爱情中两性关系的探索。选择或者被选择,考验的不仅仅是“男追女隔层山,女追男隔层纱”的大众认知,而是展示新时代男女青年对自我、对情感、对伴侣的新主张。

在这场新晋上演的相亲“试炼场”上,女性一扫“含蓄”认知勇敢表达。初来乍到的5位女嘉宾中,有3位坚持选择自己的心动男生,不过仅有1名牵手成功。

5位女嘉宾无一例外的是,不仅勇敢地“1女对24男”相亲局面,而且对自己的个性、思想进行全面的展示,刷新人们观念中对女性“害羞、含蓄”的固定认知。她们非常大方地公开自己的性格、喜好、兴趣,而且愿意跟男嘉宾探讨身材、品位、车房、观念等问题。

面对多位留灯男士,女嘉宾们会怎么选?她们比想象中更自主、独立的是,有3位选择了自己心动的男生,冒着被拒绝、丢面子的风险。观众不由得感叹:女性在婚恋中,已经表现得越来越主动和自信。

# 最美牙医 美丽来袭《一站到底》

据搜狐娱乐 本周一晚,最美牙医代育桐美丽来袭江苏卫视《一站到底》,她美丽优雅、精于医术,看牙识人被赞“最强大脑”,今晚还要看牙挑人来答题;还有会唱RAP的班主任霸气来袭,一句“我要打十个”叫嚣全场,李好开玩笑:“语文老师数学就不好,全场选手总共才九个。”逗得全场欢笑不断。

代育桐的关键词是“微笑百分百”,她微笑样子更加迷人,自我介绍:“我是一名牙医,不管你从前什么样,遇到我都可以还你一个满分的笑容。”代育桐主要做隐形矫正,累积做了两千多个患者,在成都做的案例数量排名第三。所谓熟能生巧,代玉桐通过看牙练就了“火眼金睛”,她说:“我可能记不得患者的名字和脸,但一直记得患者的牙,只要病人一开口,我就能记得是谁。”这项技能令全场惊叹,李好赞道:“很神奇,这个也算是最强大脑”。

作为资深的牙科医生,代育桐现场科普护牙常识,全场观众是受益匪浅。代玉桐表示她还想把个人经历写成回忆录,把自己的所学服务更多的人。有趣的是,这位最美牙医通过看牙挑人来答题,“谁答题好不好,我一看牙就知道。”代育桐笑着说,答题中她十分冷静,答题姿态优雅又从容,在对手连击情况下很快打破连击,多次把比分扳平。

# 《萨利机长》再发预告

据网易娱乐 昨日,由华纳兄弟电影公司出品的震撼空难大戏《萨利机长》,再发30秒中文预告片——毫无预警。影片由奥斯卡金像奖最佳导演克林特·伊斯特伍德执导,汤姆·汉克斯、艾伦·艾克哈特等人主演,影片定档12月9日登陆全国影院。

相比较此前发布过的几版预告片,此次“毫无预警”版预告更显紧张激烈。据了解,相比在地面迫降,飞机水面迫降将更加危险。伊斯特伍德被誉为最擅长塑造人物,尤其是人物内在精神的导演之一,而汤姆汉克斯则擅长于塑造普通人的英雄形象。对于《萨利机长》这样一部真实事件改编,事件结局没有任何意外的影片而言,可以说主创团队配置是最佳组合。



据搜狐娱乐 2014年夏天,在国内综艺节目被亲子、音乐、户外真人秀围追堵截时,一档全新的时尚类节目横空出世,成为荧屏上的一股清流,这就是《女神的新衣》。两年间,“女神”走下凡尘,化身“我”再次起航。

今年9月,由东方卫视与华录百纳、蓝色火焰共同出品的明星跨界时尚综艺节目《我的新衣》三度登陆东方卫视,并以先锋时尚的态度吸引了所有观众的目光。而在大众眼中犹如“乌托邦”的时尚领域,也在节目找到了“接地气”的沃土。

众所周知,《我的新衣》采用了“真人秀

+T台秀+现场竞拍”的节目形式,其中占比最大的是林志玲、吴昕、王丽坤、何穗等女星的时尚走秀部分,但如果你仅仅将这档节目归为“美装走秀”就大错特错了,因为它其实更像是大众与时尚的沟通桥梁。

在《我的新衣》播出的12期节目、60场大秀中,节目组以“职场”、“亲子”、“摇滚”、“运动”、“复古”等主题命题,林志玲、范冰冰、吴昕、王丽坤、张俪、何穗、容祖儿等女神协同设计师,结合自己的理解完成服装设计。曾经在时尚圈叱咤风云的著名设计师和女明星们在节目中卸下光芒,反而更像个传道者。

一档好看的节目,除了要拥有先进的节目模式之外,拥有主流和积极的内在意义,而本季《我的新衣》所提出的观点正是“造型亦造心”。

随着“男神”、“女神”类的称号广泛使用,颜值似乎成为了衡量人的唯一标准。但值此之际,明明能够靠颜值值圈的《我的新衣》却独树一帜,让范冰冰、林志玲、吴昕等明星跨界参与服装的设计,因此观众可以看到她们台下面表达自我主张和思想理性的一面。而节目组正是希望这样的一幕能够传递给观众,让大家了解在美丽之外,女性更需要有积极的生活理念。